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Számos olyan programban vettünk részt a tanév során, ami az ökoiskolai tevékenységek közé 

sorolható, például Jutasi őrmester túra, autómentes futás, állatok világnapi vetélkedő, a Világ 

legnagyobb Tanórája, témanapok, Happy-hét, Mézes reggeli, stb. A pályaorientációs napon is 

több program kapcsolódott a környezetvédelemhez, fenntarthatósághoz. Gyűjtöttünk papírt, 

elemet, használt mobilokat. Novemberben projektnapot tartottunk az Európai 

Hulladékcsökkentési Héten, ahol a fő téma a csomagolásmentes vásárlás volt. A Föld napján 

megtartottuk hagyományos kerékpáros demonstrációnkat. Elkészült a kiskertben a filagória, 

melybe tavasszal padok és asztalok is kerültek, így már akár tanórákat is lehet ott tartani. A 

negyedikesek beültették zöldségekkel a magaságyásokat, egy szülő jóvoltából virágosítottuk az 

iskolaudvart. A hulladékgazdálkodással kapcsolatos szemléletformáló foglalkozáson vettek 

részt az alsósok. Jelentkeztünk az „Iskolában az erdő” programra, melynek keretében erdész 

tartott foglalkozásokat az erdők és a fenntarthatóság témakörében. A Föld napján az osztályok 

gyümölcsökből és zöldségekből összeállított tálakkal töltötték meg az ebédlőt, amiket mindenki 

megcsodálhatott. „Úton egy zöldebb jövő felé” címmel az elektromos autókról tartottak 

szakemberek előadást. Kartonpapírból készült bútorokat mutatott be készítőjük a gyerekeknek. 

Az alsó tagozat részt vett a Pannon Egyetem szervezésében megvalósuló Fenntarthatóság 

MindenKOR rendezvényén, mely ebben az évben a komposztálást helyezte a középpontba. A 

kitelepülő partnerszervezetek jóvoltából számos izgalmas, gyermekközpontú foglalkozásra 

nyílt lehetőség. 

Az Állatvédelmi Témahéten fokozott figyelmet szenteltünk az állatoknak, az állatvédelemnek, 

a felelős állattartásnak. Változatos programokkal, tevékenységekkel igyekeztünk a gyerekek 

számára emlékezetessé tenni ezt a hetet.  

Összefoglaló: 

Iskolánk ebben az évben is csatlakozott az Állatvédelmi témahéthez. 2023. október 2-a és 15-e 

között minden osztályban a szokásosnál többet foglalkoztak az állatokkal. A programok és 

tevékenységek nagyon változatosak voltak, osztályfőnöki órákon és különböző szakórákon, a 

napköziben kaptak a gyerekek olyan feladatokat, amelyek az állatok megismerését segítették, 

illetve az állatok védelmének fontosságára hívta fel a figyelmüket. A kisebbek állatokról szóló 

verseket tanultak, állatokkal kapcsolatos rejtvényeket oldottak meg, különböző technikákkal 

ábrázolták kedvenc állataikat, plüss állatokkal tornáztak, utánozták az állatok mozgását, 

bogarakat gyűjtöttek és figyeltek meg, állatvédelemhez kapcsolódó meséket hallgattak. A 

nagyobbak beszámolókkal készültek kedvencükről, elmondták társaiknak, hogy mit tudnak az 

adott állat életmódjáról, tartásáról, saját tapasztalataik alapján meséltek a felelős állattartásról. 

Voltak, akik a kihalás szélére sodródott fajokkal foglalkoztak, és beszélgettek a vadon élő 

állatok élőhelyének megóvásáról. Mások kisfilmek segítségével ismerkedtek a különböző 

földrészek érdekes állataival, illetve viccesen viselkedő álaltokról néztek videókat (egymást 

lökdöső cicák, rappelő papagáj, dinnyét falatozó víziló, vadul pattogó kecske, zuhanyozó 

macskák). 



Több osztályban készültek plakátok, melyek az állatok szeretetére, az állatvédelem 

fontosságára hívják fel a figyelmet. 

Vendégünk volt a Vackoló Állatmenhely önkéntese, aki érzékenyítő foglalkozásokat tartott a 

menhelyről, az állatok örökbefogadásáról és a felelős állattartásról.  

Három osztály (1.a, 1.b és 2.b) egy-egy testnevelés óráján vett részt A Kutyával Egy Mosolyért 

Alapítvány munkatársa két terápiás kutyával. A gyerekek megismerkedtek az állatokkal, 

röviden megbeszélték a felelős kutyatartás szabályait, majd együtt mozogtak, játszottak a 

kutyákkal. 

A 2.b osztály Nemesvámoson a Dog&Us és a Kutyák és Emberek Egyesület szervezésében 

megvalósuló családi napon vettek részt. A rendőrkutyás és az erdélyi kopó bemutatót nézték 

meg közösen, majd háziállatokat (tyúkot, malacot, nyuszit, lovat) simogattak, lovas hintón 

utaztak. Ez az osztály egy élőkép készítésével, a témahét alkalmával meghirdetett titkos 

projektben is részt vett. Legügyesebb diákjaik munkáit pedig a tanítók beküldték a Színes 

Állatvilág rajzpályázatra. 

A 3.a-sok ellátogattak a veszprémi Állatkórházba, ahol az állatorvosok munkájával 

ismerkedtek, közelről láthattak csontvázakat, fogsorokat, röntgenfelvételeket, ultrahangos 

készüléket, sztetoszkópot. A gyerekek magukkal vitték kedvenc plüss állatkájukat, a doktor 

néni megvizsgálta őket, majd ápolási, gondozási tanácsokat adott nekik. Nem mentek üres 

kézzel, adományokkal segítették a beteg állatok ellátását (takarók, törülközők, kutyaeledelek, 

kutyapelenka, kutyaágy volt a csomagban). A gyerekek is kaptak ajándékot, cica vagy kutya 

jutalomfalatot. 

Az 5-a osztály egy csapata részt vett a Veszprémi Kittenberger Kálmán Állatkertben az Állatok 

világnapja alkalmából rendezett vetélkedőn. A következő osztályfőnöki órán megbeszélték a 

többiekkel a feladatokat, majd mindenki elmesélhette, hogy otthon milyen kiskedvence van. 

Az 5.b osztály a mentőkutyákkal foglalkozott osztályfőnöki órán. Előzetes feladatként a 

gyerekek kerestek a témához kapcsolódó híreket, ezeket megosztották egymással. Közösen 

összegyűjtötték, mi mindent tudnak a témáról, majd beszélgettek a feladatra alkalmas 

kutyafajtákról, a magyar mentőcsoportokról. Egy tanuló a közelmúlt természeti katasztrófáiról, 

és az ott segítő magyar alakulatokról gyűjtött információkat. Megnéztek egy kisfilmet a 

mentőkutyák kiképzéséről. Összegzésként a felelős állattartás legfontosabb tudnivalóit 

tartalmazó feliratokat helyeztek el a tanteremben.  

A 6.a osztály a „nem szeretem állatokkal” foglalkozott. A cím önmagában jó beszélgetésindító 

volt: megbeszélték, hogy minden állat egyedi és különleges, nem tehetnek arról, ha nem látjuk 

őket szépnek. Abban egyetértettek, hogy mindenki számára létezik olyan állat, amit nem szeret. 

A gyerekek egyéni, és kiscsoportos munkában kerestek számukra meglepő, furcsa állatokat, 

amikkel nem szívesen osztanák meg az otthonukat. Az érdekesebbeket a digitális táblán is 

megnézték, elolvasták a róluk szóló tudnivalókat. 

Az aulában a könyvtár állományából állatokhoz kapcsolódó könyvekből készült kiállítás. A 

válogatott művek egy része ismeretterjesztő könyv volt, melyek segítségével bepillantást 

nyerhetnek a diákok az állatok valódi életébe, érdekességeket tudhatnak meg róluk, vagy arról, 

hogyan kell gondozni őket. Kiállításra kerültek mesék, regények is, melyek főszereplője 



valamilyen állat. Már hagyomány az iskolánkban, hogy minden hónapban 3 vers kerül ki a 

könyvtárba, és ezekre szavazhatnak a gyerekek. Egész októberben – a témahéthez kapcsolódva 

– állatokról szóló verseket olvashattak az érdeklődők. A bejárattal szemben álló paravánon 

állati legekről, érdekességekről olvashattak a diákok. 

Nem csak a témahéten foglalkoztunk az állatvédelemmel. Három alsós osztályban havi 

rendszerességgel terápiás kutyákkal tartottak órákat, novemberben állatorvos előadását 

hallgathatták meg az érdeklődők a felelős állattartásról, tápot és takarókat gyűjtöttünk a 

Vackoló Állatmenhely kutyáinak. A Föld napja alkalmából kiállítást rendeztünk, melyre 

minden osztály egy tablót készített a 2024-es év valamelyik védett élőlényéről. A Kutyával Egy 

Mosolyért Alapítvány bemutatót tartott, ahol a kutyákkal való kapcsolatfelvételt tanulhatták 

meg a gyerekek. Volt macis kiállítás, két osztályban is járt méhész szülő, részt vettünk 

állatokról szóló rajzpályázaton, több osztály járt az Állatkertben. Újra elnyertük az Állatbarát 

Általános Iskola címet, Fehér Andrea kolléganő pedig megpályázta és elnyerte az Állatbarát 

nagykövet címet. Gratulálunk! 

ÖKOISKOLAI TEVÉKENYSÉGEK 2023/2024-ES TANÉVBEN 

SZEPTEMBER 

 Autómentes nap (szept. 22.)  

 A Magyar Diáksport Napja (szept. 29.) 

 a kiskert őszi munkálatai 

 új halak telepítése az akváriumba 

OKTÓBER 

 A Világ Legnagyobb Tanórája (okt. 3-7.) 

 Állatok világnapja – állatkerti vetélkedő (felső tagozat) 

 Állatvédelmi témahét (okt. 5-15.) 

 Tulipánhagymák és virágok ültetése (alsó tagozat) 

 Takarítás világnapja alkalmából osztálytermek takarítása – verseny az osztályok között 

 Pályaorientációs nap – felső tagozat 

 Pályaválasztási kiállítás (8. évfolyam) 

 Őszi játszóház az alsó tagozatosoknak 

NOVEMBER 

 Papírgyűjtés (okt. 15-16.) 

 Európai Mézes Reggeli (okt. 18.) 

 DÖK – bolhapiac 

 Európai Mézes Reggeli 

 Laborfoglalkozások (8. évfolyam) 

 Előadás a kisállatok otthoni tartásáról 

 Európai Hulladékcsökkentési Hét projektnap 



DECEMBER 

 Laborfoglalkozások (8. évfolyam) 

 Karácsonyi játszóház az alsó tagozatosoknak 

 adománygyűjtés: cipősdoboz akció és a Vackoló állatmenhely állatainak 

JANUÁR 

 Laborfoglalkozások (7. évfolyam) 

 madarak etetése és megfigyelése 

FEBRUÁR 

 Laborfoglalkozások (7. évfolyam) 

 Pályaorientációs nap a kórházban ( 7. évfolyam) 

 Farsang 

 Közlekedésbiztonsági előadás (7. évfolyam) 

MÁRCIUS 

 Happy-hét – a vízivás népszerűsítése 

 tavaszi munkák a kiskertben 

 a Víz világnapja – városi rajzpályázat 

 Öveges fizikaverseny 

 az iskolaudvar virágosítása 

  „Pénz7” és Digitális Témahét 

ÁPRILIS 

 Herman Ottó (TITOK) természettudományos verseny 

 HATÁRTALANUL program – Erdély (7.a) 

 Digitális Tudásközpont – újraélesztés (7.a fiúk) 

 a Föld napja 

 Fenntarthatósági Témahét (ápr. 24-28.) 

 Bátrak ligája városi sportverseny (8.b) 

 a magaságyások beültetése (zöldborsó, hagyma) 

MÁJUS 

 a 6. évfolyam látogatása Bűvösvölgy-be 

 Pályaorientációs nap – alsó tagozat 

 állatkert látogatás 

 MCC FIT természettudományos kísérletek (4. évfolyam) 

 Jutasi Őrmester túra (7.b) 

 Fórum a szülőknek – „Szenvedélyeink” témában 

 



JÚNIUS 

 Jutalomkirándulás (Budapest: Kockapark és Tropikárium) 

 osztálykirándulások 

 művészeti bemutató 

 DÖK nap – közös sportverseny 

 sportnap 


